

Dot. Przetargu na dostawę samochodu osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Choszczynie, przy ul. Nadbrzeżnej 2.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami) w związku z zapytaniami, Zarząd Powiatu w Choszczynie udziela następującej odpowiedzi:

- 1. Pytanie:** Proszę o wyjaśnienie / rozwinięcie 17 wiersza 3 pkt (Opis przedmiotu zamówienia) SIWZ. Czy Zamawiający ma na myśli 2 kpl. kół (tzn. kpl. kół zimowych + kpl. kół letnich) czy kpl. kół letnich + opony zimowe, dopasowane rozmiarem do oryginału felg 17" ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby przedmiot zamówienia posiadał kpl. kół zimowych + kpl. kół letnich zgodnie z warunkami podanymi w SIWZ -17 wiersz 3 pkt.

- 2. Pytanie :** Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję podstawową producenta (mechaniczną) z limitem 100 000 km ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza gwarancję na podzespoły mechaniczne min. 24 miesiące lub 100 000 km przebiegu .

Niniejszy dokument stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić w trakcie przygotowywania ofert. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

STAROSTA
/-/ Lesław Śliżewski